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У Швейцарії 14 червня відбувається загальнонаціональний референдум щодо обмеження чисельності

населення країни до 10 мільйонів осіб. Ініціатори голосування вважають, що стрімке зростання

населення створює дедалі більший тиск на житло, транспортну систему та державну інфраструктуру.

Як повідомляє Reuters, ініціативу запропонувала Швейцарська народна партія (SVP). Вона передбачає

внесення змін до Конституції, які зобов’яжуть владу не допустити перевищення населення країни понад 10

мільйонів осіб до 2050 року.

Наразі у Швейцарії проживає понад 9 мільйонів людей. Згідно з офіційними прогнозами, без додаткових

обмежень позначку у 10 мільйонів країна може досягти вже на початку 2040-х років.

Прихильники референдуму заявляють, що основною причиною зростання населення залишається

міграція. На їхню думку, це посилює навантаження на ринок житла, громадський транспорт, медичну

систему та інші державні сервіси.

Водночас уряд і парламент Швейцарії закликали громадян голосувати проти запропонованих змін. Вони

попереджають, що обмеження може негативно вплинути на економіку країни, яка значною мірою

залежить від іноземної робочої сили.

Експерти також зазначають, що у разі схвалення ініціативи Швейцарія може бути змушена переглянути

угоди з Європейським Союзом щодо свободи пересування громадян. Це потенційно здатне ускладнити

економічне співробітництво між Берном і Брюсселем.

Попередні соціологічні опитування демонстрували майже рівний розподіл думок серед виборців. Перші

результати референдуму очікуються після завершення голосування та підрахунку бюлетенів.

У міжнародних медіа нинішнє голосування вже порівнюють із референдумом щодо Brexit у Великій

Британії через його можливі наслідки для міграційної політики та відносин із ЄС.

Раніше ми писали: У Швейцарії хочуть змінити правила надання притулку для біженців: що слід очікувати?
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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